
 
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η στοχευμένη διατροφή βοηθά στην πρόληψη του θερμικού στρες στις αγελάδες 
γαλακτοπαραγωγής 

 

Θερμοκρασίες άνω των 20°C, υψηλή υγρασία και αναθέρμανση του σιτηρεσίου – όλα αυτά είναι 
παράγοντες που κάνουν τις αγελάδες να υποφέρουν από θερμικό στρες. 
Σαν συνέπεια του στρες αυτού, η κατανάλωση της τροφής και η τροφοδοσία σε ινώδεις ουσίες 
περιορίζονται, η υγεία της μεγάλης κοιλίας και η αποδοτικότητα του μεταβολισμού υποφέρουν, τα 
επίπεδα γλυκόζης στο αίμα πέφτουν, και μειώνονται τόσο η γαλακτοπαραγωγή όσο και η πρωτεΐνη 
του γάλακτος. 

 
Κατάλληλες λύσεις για κάθε σύμπτωμα 

Για να εξασφαλίσουμε ότι οι γαλακτοπαραγωγές αγελάδες συνεχώς θα παράγουν υψηλής ποιότητας 

γάλα και θα διατηρούν τις υψηλές τους αποδόσεις, θα πρέπει ο εφοδιασμός τους σε θρεπτικά 
συστατικά και σε ενέργεια να ρυθμίζονται συνεχώς. 

Τα προϊόντα της SCHAUMANN αντιμετωπίζουν τα συμπτώματα αυτά με στοχευμένο τρόπο και 
έχουν  αποδείξει επιτυχώς την αποτελεσματικότητά τους σε εξειδικευμένες περιπτώσεις διατροφής. 

 
Διέγερση της κατανάλωσης της τροφής 

Τα προϊόντα της σειράς SCHAUMASIL TMR εφοδιάζουν τις αγελάδες με ουσίες οι οποίες βοηθούν 
στη διατήρηση των επιθυμητών επιπέδων της γλυκόζης στο αίμα. 

Τα προϊόντα της σειράς SILOSTAR TMR αναστέλλουν την ανάπτυξη των ζυμών σε ολικά σιτηρέσια 
που είναι ζεστά και βελτιώνουν και την ποιότητα του σιτηρεσίου. 

 
Σταθεροποίηση του pH της μεγάλης κοιλίας 

Το προϊόν RINDAMIN BP εφοδιάζει τα ζώα με ρυθμιστικές ουσίες για το σάλιο, το αίμα και την μεγάλη 
κοιλία και βοηθά στην σταθεροποίηση της μεγάλης κοιλίας σε συνδυασμό με το σύμπλεγμα 

ζωντανής μαγιάς το ASS-CO FERM. 
Το  RINDAMIN BP επιπρόσθετα μπορεί να αυξήσει και την πρωτεΐνη του γάλακτος. 
 
Διατήρηση της απόδοσης σε γάλα 

Τα προϊόντα της σειράς SCHAUMANN ENERGY αυξάνουν την παροχή σε ενέργεια χωρίς να 
αυξάνουν το ρίσκο για οξέωση, και σταθεροποιούν τόσο την απόδοση σε γάλα όσο και την 
λιποπεριεκτικότητα. 

 
Ενίσχυση της φυσικής άμυνας 

Τα οργανικά ιχνοστοιχεία του συμπλέγματος AMINOTRACE έχουν υψηλή βιοδιαθεσιμότητα και για 
τον λόγο αυτό βελτιστοποιούν την συνολική διατροφική κατάσταση του ζώου. Επιπλέον περιέχουν 
και το σύμπλεγμα ZELLPRO για την προστασία των κυττάρων για επιπλέον υποστήριξη. 

 
Προλαμβάνοντας το θερμικό στρες εξασφαλίζουμε μια συνεχή και σταθερή παραγωγή γάλακτος. Η 
έγκυρη πρόληψη βοηθά στη διατήρηση των αποδόσεων των αγελάδων όλο το καλοκαίρι! 

 
Για επιπλέον πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με τον επιστημονικό συνεργάτη της 
Schaumann που  σας επισκέπτεται ή απευθείας στο: 

 
Λεωτσάκος I.K.E. 
Λ. Κατσώνη 51 & Δημοσθένους, 
17674, Καλλιθέα, Αθήνα 
Τηλ  210 9416183, Fax 2109404211 
e-mail: info@leotsakos.gr  
website: www.leotsakos.gr 
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